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Pinksteren. 

In de Bijbel lezen we in Handelingen 2:1-2: Toen de dag van het Pink-
sterfeest aanbrak waren ze allen bij elkaar. Plotseling klonk er uit de 
hemel een geluid als van een hevige windvlaag, dat het huis waar ze 
zich bevonden geheel vulde. Wind zelf is onhoorbaar, die voel je al-
leen. Maar een hevige windvlaag kun je wel horen. Een wat beangsti-
gend geluid. Waar komt het vandaan? Uit de hemel zegt de tekst en 
het vervulde geheel het huis waar de mensen zich bevonden.  
In de christelijke kerk herdenken we met Pinksteren dat de Heilige 
Geest neerdaalde over de apostelen. De apostelen waren de vrienden 

en leerlingen van Jezus. Na Zijn He-
melvaart waren ze alleen achterge-
bleven en wisten ze niet wat ze 
moesten doen. 
Wat lezen we verder in Handelingen 
2:3: Er verschenen aan hen een soort 
vlammen, die zich als vuurtongen 
verspreidden en zich op ieder van 

hen neerzetten, en allen werden vervuld van de heilige Geest en be-
gonnen op luide toon te spreken in vreemde talen, zoals hun door de 
Geest werd ingegeven. Wind en vuur. Wind wakkert het vuur aan, het 
gaat feller branden en allen werden vervuld van de Heilige Geest en 
verkondigden de boodschap van God vrijmoedig (Hand. 4:31). De 
boodschap van God over de liefde en de opstanding van Jezus die cen-
traal staat. Petrus roept op om zich tot Jezus te keren om vergeving 
van zonden te krijgen. Pinksteren als de start van de kerk. 

Uw voorzitter, Dick Schoneveld 
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Pinkstergedicht  van Janneke Troost 

Ze waren al tien dagen biddend bijeen,  
daar op de Olijfberg liet Jezus hen alleen. 
Ze voelden zich nu als een groep wezen,  
maar Jezus zal hen een andere Helper geven. 
De Heilige Geest daalde op hun hoofden neer  
en zij prijsden en loofden de Heer. 

 

Wisseling van de seizoenen. 

Beste leden, 
Na een mooi seizoen met middagen waar we met elkaar heerlijk van 
hebben genoten, zijn we alweer aan het voorbereiden voor het ko-
mende seizoen.  Wij vonden het fijn dat u met zo velen elke maand  
weer aanwezig was op onze contactmiddagen. 
Namens het bestuur wens ik u een fijne zomer toe. 

Aafke Ravensbergen 

 
Gedicht: Voorjaar (Elly Mans) 

Heb je het voorjaar al begroet? Je hoeft er niet voor te reizen 
Op pleinen en in perken kan je het bemerken 
In eigen straat of plein zal de belofte er zijn 
De krokussen bloeien, hoop en verwachting groeien 
Geeft fundament voor het leven 
De tere twijg wordt weer een tak 
voor het oog met het grootste gemak 
Knoppen worden tot bloem verheven 
wanhoop verandert in hoop voor het leven 

…Het voorjaar, ommekeer van seizoenen. Goed voor hart en ziel. ... 
Aafke Ravensbergen 

Zomeractiviteit 2023. 

De jaarlijkse fietstocht is in 2023 op woensdagmiddag 30 augustus. 
Vertrek om 13.30 uur vanaf het plein voor de Burgt. We hopen op een 
zonnige, windarme dag! 
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Verslag van de contactmiddag van 10 mei 2023. 

Voorzitter Dick Schoneveld heet iedereen van harte welkom op de 
laatste contactmiddag van het seizoen 2022-2023. Met iets vrolijks 
dacht Aafke, die samen met 3 dames bestuursleden zorgt voor de in-
vulling. Een gezellige middag dus, waarin 2 Valkenburgse dames, de 
zussen Annet Imthorn en Gerie van Vliet ons op humoristische wijze 
op ontdekkingsreis meenemen. Het thema is: De kringloop van het 
leven. 

We beginnen met het zingen van Psalm 107 vers 1 en 20. We zijn al-
lemaal wel bekend met kringloopwinkels. Ze ontstonden in de jaren 80 
om de afvalstroom door hergebruik van bruikbare artikelen te bevor-
deren. Ze helpen kansarmen aan een goedkope basisuitrusting voor 
hun huishouden. Afgedankte spullen worden voor niets ter beschik-
king gesteld. Het is geen tweedehands winkel. De kringloop van het 
leven. Alles gaat maar door, mensen komen en gaan. Jesaja schrijft in 
hoofdstuk 59 vers 19: "vanwaar de zon ondergaat zal men de naam 
des Heren vrezen en vanwaar zij opgaat Zijn heerlijkheid". De Bijbel 
geeft de eer aan wie dat toekomt. Het ene geslacht gaat, het andere 
komt. De aarde blijft altoos bestaan. Zo is de kringloop van ons leven. 
Dick gaat voor in gebed.  

Na de pauze met koffie/ thee kijken en luisteren we naar de humoris-
tische vertolking door Annet en Gerie, 2 hartsvriendinnen, over hun 
belevenissen in de kringloopwinkel. Gerie komt spullen brengen en 
Annet is daar vrijwilliger. Ze zijn het niet eens met elkaar over de spul-
len die gebracht worden, doen erg onaardig. Annet zingt met een mini 
accordeon een modelied, een bemoedigend lied dat je er mag zijn.  

Het 2e stukje gaat over een afspraak die de hartsvriendinnen hebben. 
De één komt veel te laat, die is oppas oma. Uiteindelijk heeft ze de 
zorg voor de baby overgedragen aan haar man Jan, maar die belt ieder 
moment mobiel.  
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Gerie vindt dat ze verslaafd is aan haar mobiel en moet afkicken.  
Ze hebben een gesprek over wat je aan kinderen leert. Je bent geluk-
kig als je je zegeningen kunt tellen. Maak elke dag een mooi boeket 
van de bloemen waar je bij kunt.  

Na de tweede pauze bespreken de zussen wat het is om met de klein-
kinderen te kamperen. Op de Chr. Camping in Zelhem wil Annet een 
kringloop winkel beginnen. Die heet dan Rozeschijn en Manegeur. Je 
leeft daar dicht op elkaar. Geen mobiel, maar spelletjes doen. Waar 
houdt jouw man van? Mens erger je niet! Dan heeft ze de alleskunner, 
het frame van een paraplu. Je zet hem op, doek erover en je hebt je 
eigen tentje. Met de alleskunner kan je slingers ophangen, kerstver-
lichting, of een wc rol als slinger. Annet is positief over het campingle-
ven. De campinggangers zijn naar Gods beeld geschapen, Hij is de gro-
te Creator. Hij is de ware liefde, kent je zelfs bij naam, geloof het maar. 
Naast de humor over de gebeurtenissen in de kringloop loopt ook de 
rode draad die God bedoeld heeft, hoe we met elkaar om moeten 
gaan. Het is een voorstelling met een boodschap.  

Met een groot applaus en bloemen worden de zussen bedankt. Prijna 
sluit de middag af. Ze geeft een uitleg over positief of negatief in het 
leven staan. Maar God die wonderen doet, blijft trouw aan ons en Is-
raël. Wij mogen hoop hebben door Zijn kruisiging en Opstanding. Wij 
wachten en waken en bereiden ons voor op de Bruiloft van het Lam, 
Zijn komst. Hoop is de cirkel van het leven, geef de fakkel door! Ze 
gaat ons voor in gebed. Dick wenst iedereen wel thuis en een mooie 
zomertijd. De volgende contactmiddag is op woensdag 20 september 
2023. 

Secretaris Tineke van Delft. 

Omzien naar elkaar. 

Wij zijn een team bestaande uit: Marry Paauw, Lijnie Glasbergen, Wil 
Kotterer, Nel Vletter en Prijna Wessel. 
Samen kunnen we veel. Als u een bezoekje nodig hebt, 
komen wij graag bij u langs. Gewoon een praatje of kop-
je koffie /thee. Wij kunnen echter niet alles weten dus 
als u een bezoekje wilt graag even bellen naar 071-4081817.  
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De PCOB is een organisatie voor de gemeenschap. Samen is zoveel 
beter dan alleen!  
Voor meer informatie over dit dankbare werk kunt u bellen naar Prijna 
Wessel - de Mooij, tel. 071-4081817. 
Voor een bezoekje in Valkenburg kunt u ook bellen naar Aafke Ra-
vensbergen, tel. 06 5732 6645. 

Prijna Wessel - de Mooij, coördinator Omzien naar Elkaar 

Van de penningmeester. 

Collecte contactmiddag 10-05-2023:  € 336,91. 
Ontvangen giften: Totaal deze periode: € 87,50. 
Iedereen bedankt voor zijn/ haar bijdrage. 

25-04-23 Via D. Schoneveld hulp bij belasting  € 17,50  

10-05-23 Gift voor PCOB  € 25,00  

11-05-23 Gift voor PCOB   € 20,00  

26-05-23 Gift voor PCOB   € 25,00  

Kees van Delft, penningmeester. 

Rijbewijskeuring. 

Voor goedkope keuringen voor het verlengen van uw rijbewijs voor 
ouderen kunt u terecht bij Stichting MediPartners Nederland. 
Vestiging in Rijnsburg: Gebouw de Burgt, Burg. Koomansplein 1, 2e 
etage. Voor een afspraak altijd vooraf bellen met 071-572 8434. 
Kosten leden Ouderenbond € 35,00. Betaling uitsluitend per pinpas. 
Wij wijzen u erop dat de verantwoordelijk en juistheid voor deze keu-
ring volledig berust bij de Stichting Medipartners Nederland. 

Paardenmarkt Rijnsburg op woensdag 14 juni 2023. 

De Rijnsburgse paardenmarkt heeft een lange historie. Ver voor de 
oorlog was er al sprake van een jaarlijks terugkerende handel van 
paarden langs de Vliet. Na de oorlog was hiervan niets meer over we-
gens het gebrek aan paarden. De paardenmarkt is kort na de oorlog 
nieuw leven ingeblazen.  
Een aantal dorpsgenoten vonden dat een dergelijk evenement niet 
voorgoed verloren mocht gaan voor Rijnsburg en de (oud) Rijnsbur-
gers.  
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In de loop der jaren werd de paardenmarkt uitgebreid met een kermis 
en een braderie/jaarmarkt. Het groeide uit tot een jaarlijks terugke-
rende happening met uitstraling naar de buurgemeenten, en een aan-
trekkingskracht voor (oud) Rijnsburgers vanuit letterlijk de hele we-
reld. Rondom de Vliet is het voor veel mensen dan ook een weerzien 
van familie, kameraden en vrienden uit lang vervlogen tijden. Het 
Paardenmarkt Comité is in de loop der jaren bemand geweest door 
een vaste kern van vrijwilligers. Het lidmaatschap ging vaak over van 
vader op zoon. Er was sprake van een lange traditie.  

De paardenmarkt van vorig jaar op 9 juni 2022 ging gepaard met flinke 
regenperiodes. Hoe wordt 2023?  
Het programma van de paardenmarkt 2023 is komende weken te le-
zen in o.a. de Rijnsburger. 

Gelezen op de website van het Paardenmarkt Rijnsburg. 

Theo, hangbuikzwijn en één van de bekendste bewoners van Wester-
weide, is in 2021 gekozen als het nieuwe bestuurslid van de Stichting 
Paardenmarkt Comité. Afgelopen week zijn hij en het zittende bestuur 
het eens geworden over zijn rol en functie. De voorbereidingen van 
het beperkte programma op 9 juni (2021) kunnen nu echt beginnen. 

Theo gaat zich in het bestuur vooral 
bezighouden met het adviseren 
over de samenwerking tussen Wes-
terweide en het Paardenmarkt Co-
mité. Deze twee organisaties willen 
tijdens het jaarlijkse dorpsfeest 
gezamenlijk activiteiten gaan orga-
niseren en Theo wordt hierin de 
verbindende schakel.  

Beide partijen zijn blij met de komst van Theo. Paardenmarkt voorzit-
ter Kor Kleijwegt is zichtbaar enthousiast; “Ik ben opgelucht dat Theo 
zijn bestuursfunctie heeft aanvaard. Nu kunnen we echt stappen gaan 
maken in de samenwerking.  
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We hebben allerlei ideeën maar die moeten nog wel concreet ge-
maakt worden en met het uitgebreide bestuur heb ik er alle vertrou-
wen in dat dit gaat lukken”. 

Ook bestuurslid Jan Heemskerk is tevreden. “Wij streven naar een 
goede mix in de samenstelling van ons bestuur. Man, vrouw, jong en 
iets minder jong, het is allemaal vertegenwoordigd en dat is belangrijk 
om de verbinding te houden met de Rijnsburgse samenleving”. Dat er 
nu ook een hangbuikzwijn in het bestuur is gekomen ziet Heemskerk 
als “de kroon op ons diversiteitsbeleid.” 

Hobbel en dubbel gevoel 
Nadat de partijen het eens waren geworden is men direct aan de slag 
gegaan om een programma samen te stellen voor woensdag 9 juni 
2021. Dit is de dag waarop eigenlijk de jaarlijkse Paardenmarkt gehou-
den zou worden maar die vanwege de COVID-19 maatregelen niet 
door kan gaan. Het formaliseren van het bestuurslidmaatschap van 
Theo was overigens geen eenvoudige zaak. Aanmelding  bij de Kamer 
van Koophandel bleek een flinke hobbel. Nog nooit eerder had men 
daar een hangbuikzwijn ingeschreven als bestuurslid van een rechts-
persoon en aanvankelijk werd dit dus ook geweigerd. Kleijwegt hier-
over: “Ik heb heel wat uit moeten leggen en overtuigende argumenten 
naar voren moeten brengen maar uiteindelijk is het gelukt”. 

Ook William Hogewoning van de Stichting Westerweide is tevreden en 
ziet veel kansen voor de toekomstige samenwerking. Beide organisa-
ties kunnen volgens hem hiervan profiteren door nog meer leuke acti-
viteiten te organiseren voor, met name, jonge kinderen.  
Toch was de keuze van Theo voor het Paardenmarkt Comité voor hem 
ook een beetje een teleurstelling. “Ik ben ook bestuurder van de Oran-
je vereniging”, vertelt Hogewoning. “Ook wij hebben geprobeerd Theo 
warm te maken voor ons bestuur en dat hij uiteindelijk heeft gekozen 
voor een functie elders gaf toch een beetje een dubbel gevoel. Maar 
het enthousiasme overheerst hoor!” 
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Vervolg van het verhaal op het voorblad van het Mededelingenblad 
mei 2023 over een stukje dorpsgeschiedenis in deze herdenkingstijd. 

De versiering werd van de Wilhelminaboom verwijderd maar de span-
ning en geruchten namen toe. Men dacht nog dat deze actie van va-
derlandsliefde zonder verdere gevolgen zou blijven, maar niets was 
minder waar.  

Op maandagochtend 1 september verscheen de Grüne Polizei in over-
valwagens in het dorp en arresteerde als represaillemaatregel 30 jon-
ge mannen.  
Deze werden aangewezen door Arie van I., een opperhopman van de 
WA, die in Rijnsburg goed bekend was. Daan van Egmond stond net de 
was te stampen toen hij hoorde dat er een razzia gaande was. Op het 
moment dat hij polshoogte kwam nemen werd hij zonder pardon op-
gepakt. Hij mocht nog een jas pakken waarna hij zich met de 30 ande-
re Rijnsburgers moest verzamelen in de Wilhelminaschool aan de 
Kerkstraat. Daar werden ze in overvalwagens gezet en vervolgens als 
gijzelaars afgevoerd naar de strafgevangenis in Scheveningen. Ze wer-
den zonder verhoor met harde hand in de cel gegooid. Een gedeelte 
van groep kwam daarna in kamp Schoorl terecht. Tevens werden bur-
gemeester Höweler, gemeentesecretaris Van Dijk, Ds. Van der Loo en 
degenen die verantwoordelijk waren voor het versieren van de boom 
gearresteerd. Henk den Haan uit de Hofstraat had geluk, hij was ook 
aangewezen door van I., maar op het moment van de razzia was hij 
net niet thuis.  

Voor de achtergebleven inwoners van Rijnsburg had het versieren van 
de Wilhelminaboom ook consequenties. Op 6 september werden alle 
radiotoestellen in beslag genomen en opgeslagen op de zolder van de 
Wilhelminaschool. Er werd een avondklok ingesteld waarbij men een 
week lang voor 18:00 binnen moest zijn en de gemeente kreeg daar 
bovenop ook nog eens een geldboete van 10.000 gulden. 
Ook werd er de maandag na het versieren van de boom voor de om-
liggende buurt door de Duitsers een evacuatiebevel uitgevaardigd.  
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Het gezin Hoogstraten woonde op dat moment in de Dubbele buurt 
waar die zondag ook overal oranje goudsbloemen voor de ramen had-
den gestaan. 

Met behulp van vrienden is het gezin op de woensdag daaropvolgend 
met de kolenschuit van de firma Wed. J. v.d. Zwam, Brandstoffenhan-
del verhuisd naar Leiden, waar men introk bij familie. Vrijdags daarop 
kwam vader Hoogstraten via zijn werkgever Koekfabriek “Pauwtje” 
Ravensbergen op het Rijnsburgse gemeentehuis om bonnen voor de 
koekfabricage op te halen, toen de order van evacuatie door de bezet-
ter werd ingetrokken.  

Om onbekende reden keerde het gezin Hoogstraten pas in 1946 terug 
naar Rijnsburg waar men een door de overheid gevorderd huis aan de 
Sandtlaan betrok. Voor zover bekend was de familie Hoogstraten uit-
eindelijk de enige die gehoor heeft gegeven aan het kortstondige eva-
cuatiebevel. Vader Hoogstraten is altijd een fervente Oranjeklant ge-
bleven, na de oorlog is hij jarenlang voorzitter van de Rijnsburgse 
Oranjevereniging geweest. 

Kamp Amersfoort 

De in Schoorl en Scheveningen opgesloten Rijnsburgers werden naar 
PolizeilichesDurchgangslager = Kamp Amersfoort overgebracht en 
daar voor 2 maanden geïnterneerd. In die periode werden ze gedwon-
gen om kelders te graven voor nieuwe gebouwen in het kamp en om 
op het land te werken.  
Het was voor de mannen hard werken en weinig eten. Er werd afge-
sproken om onder geen voorwaarde over Rijnsburg te praten. On-
danks het feit dat de Rijnsburgers in allerlei commando’s zaten en in 
verschillende barakken verbleven zochten ze elkaar toch steeds op. Er 
werd zes dagen in de week en negen uur per dag gewerkt. Een werk-
dag begon om iets over 08.00 uur, direct na het ochtendappel dat om 
07.30 uur werd gehouden. Na de bel van 12.00 uur werden de gevan-
genen in de gelegenheid gesteld hun middagmaal te nuttigen.  
Dan weer aantreden voor het middagappel.  
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Vervolgens werd er gewerkt van 13.00 tot 18.00 uur (in de winter van 
1941 werd er zonder middagpauze doorgewerkt tot 17.00 uur).  
Was het appèl in de ochtend kort, ’s avonds kon een appèl enkele uren 
duren. Het kwam geregeld voor dat de gevangenen om 20.00 uur nog 
op de appèlplaats stonden. Op zondag werd er niet gewerkt en dan 
probeerde men zo goed en kwaad als het ging om onder leiding van de 
gereformeerde Ds. Van der Loo achter een barak een godsdienstoefe-
ning te houden.  
 

Ds. Van der Loo, één van de Rijnsburgse gijzelaars.  
Genootschap Oud Rijnsburg 

 

Men was volledig van de buitenwereld afgesloten, 
post en pakketjes van thuis kregen ze niet. Het weer 
was die negen weken zonnig en warm, dat hield de 
Rijnsburgers grotendeels op de been. Hun grootste 
angst was om weggevoerd te worden naar het Oos-
ten.  

Men leefde met de dag, als je tijdens het ochtendappel niet geselec-
teerd werd mocht je nog een dag blijven. Kamp Amersfoort was een 
klein, provisorisch kamp. Door de centrale, afgelegen ligging en ge-
brekkige controle, kon het kamp – in de periode tot 1943 – uitgroeien 
tot een wrede, wanordelijke, in zichzelf gekeerde gemeenschap. Zelfs 
voor Duitse begrippen. Het duurde niet lang voordat Daan van Eg-
mond weer werd vrijgelaten uit het kamp.  

Met zijn broer en een stuk of 8 andere Rijnsburgers mocht hij in het 
kader van de voedselvoorziening weer naar huis.  
Dit had de vader van Piet en Dirk Wessel geregeld. Hij woonde in de 
Brouwerstraat en zijn overbuurman Dhr. B., was prominent lid van 
de NSB en de WA. B. was reeds voor de oorlog lid geworden van de 
partij en zou hiervoor op 21 November 1943 uit de handen van com-
mandant A.J. Zondervan het WA Strijdersteken ontvangen.  

Vader Wessel had aan B. gevraagd of hij niets voor zijn zoons kon 
doen.  
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Hij wendde daarop zijn invloed aan met als gevolg dat de jongens 
werden vrijgelaten. Ze kregen hun eigen kleding weer terug en de me-
dedeling dat ze met geen woord mochten spreken over wat ze in 
Kamp Amersfoort hadden gezien. De vader van Daan van Egmond had 
een kwekerij en moest 50% van zijn grond ter beschikking stellen voor 
de voedselvoorziening. Hier werd dan in plaats van bloemen, groente 
en tarwe op verbouwd. Ieder jaar moesten de percelen opgemeten 
worden en daarna door landmeters gecontroleerd of er nog aan de 
verplichtingen werd voldaan.  Na twee ruim maanden ontberingen 
kwam plotseling het bericht dat de rest van de Rijnsburgers die mid-
dag zou worden vrijgelaten. Ze werden voorzien van reispapieren en 
gingen, om te voorkomen dat ze weer opgepakt zouden worden, in 
kleine groepjes naar het station op weg naar huis. Met gemillimeterd 
haar en zo mager als een lat arriveerden de mannen op 30 Oktober 
1941 terug in het dorp.  

De rest van de oorlog zat de angst er goed in en er werd met geen 
woord gerept over wat ze allemaal in gevangenschap hadden meege-
maakt.  
Na de terugkeer van de gijzelaars kwam het georganiseerd verzet pas 
goed op gang. Er werd onderdak verleend aan onderduikers en sabo-
tage gepleegd. De actie van het versieren van de Wilhelminaboom 
werd landelijk nieuws en zou uiteindelijk zelfs een plaatsje krijgen in 
de serie oorlogsboeken van Dr. Lou de Jong.  
Na de bevrijding werden het opschrift en het portret weer terugge-
plaatst. De Wilhelminaboom is voor Rijnsburg het symbool voor vrij-
heid en verbondenheid van Nederland met Oranje. 

De namen van de Rijnsburgse gijzelaars, september – oktober 1941 
Kamp Amersfoort: 
Cor Bedekker, Dirk ?, Just Boekee, Arris v/d Brink, Casper Brussee, Cornelis van Delft, 
Gerrit van Delft, J.J. van Dijk, Nic. van Egmond, Gerrit van Egmond, Wim van Eg-
mond, Henk Grimbergen, D.G. den Haan, Jan van Iterson, Albert van Klaveren, Toon 
de Kluyver,  Kees Kromhout,  Jan Kromhout,  Piet de Koning,  Sam Kralt,  Ds. C.M. van 
der Loo, Arie v/d Meij, Henk de Mooy, Arie van Muyen, Adriaan van Nieuwkoop, Jac. 
Noort, Jan Rodenburg, Piet van Vliet, Meester de Vries, Nico Zandbergen, Daan van 
Egmond, Piet Wessel en Dirk Wessel.  
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Leden mutaties. 

Bedankt: 
Dhr.+mw. S. de Vries-Fokkens, Waterkers 13, 2231DN 
Mw. S. Verhagen - den Hoog, Herenweg 50/ 't Joppe, 2361 ES Warmond 

 
 
 
 
 
 
Bestuur en commissies PCOB afd. Regio Rijnsburg.  
Bestuur.  Telefoon: 
Voorzitter: D.S. Schoneveld 071-4024222 
2e voorzitter: A. Ravensbergen - Jongedijk 06 57326645 
Secretaris: C.S. van Delft 071-4034160 
Penningmeester: C. van Delft 071-4080825 
Omzien naar Elkaar: P. Wessel - de Mooij 071-4081817 
Reiscommissie: M. Wassenaar - Knipscheer 071-4023566 
Reiscommissie: J. Wolvers - Guijt 06-44607024 

Ledenadministratie: D.S. Schoneveld 071-4024222 

Ouderenadviseur. 
Vacant 

Belasting invulhulpen. (HuBa’s). 
A.J. Barnard Rijnsburg 071-4020304 
D.S. Schoneveld Rijnsburg 071-4024222  
F. Veldman Rijnsburg 06-20859479 
W.M. de Jong Katwijk 071-4073270 
A. Tieleman Oegstgeest 071-3615443 

Overig. 
Website: www.pcobrijnsburg.nl 
Email:  tinekevandelft@casema.nl 
Rekeningnr.: NL16 RABO 0337 0352 88 
  t.n.v. PCOB afd. Regio Rijnsburg 

http://www.pcobrijnsburg.nl/

